


MHOIoyrojibHUK HA3bIBACTCH OHUCAHHBIM
OKO0JI0 OKPY:KHOCTH, €CJHM BCE €ro CTOPOHbBI
KACAI0TCS ITOU OKPYKHOCTH

Cama OKpYKHOCTh IIPH 3TOM HA3bLIBAETCS
6NUCAHHOU B MHOTOYIOJIbHUK

B Jaw000# TpeyroabHUK
MOKHO BIIMCATh OKPY/KHOCThb




Ecan cymMMBbI NPOTHBOIOJI0KHBIX
CTOPOH YeThIPEXyroJJbHUKA PABHbI ,TO
B HEro MOKHO BITUCATH OKPYKHOCTH

DC+AB=AD+BC




MHOIoyroJibHUK Ha3bIBACTCHA GHUCAHHBIM B
OKPY/KHOCTb, €CJIM BCE€ €ro BepIIUHBI
MPUHAICKAT OKPYKHOCTH

OKpY:XHOCTH IIPH 3TOM HAa3bIBAETCHA ORUCAHHOIL
OKO0JI0 MHOTOYT0JIbHUKA

OKo0/10 10000 TPEYroJIbHUKA MOXKHO
OIUCATH €IMHCTBEHHYI0 OKPYKHOCTh




Ecam cymMMa  NPOTHBOIOJIOKHBIX
VIJIOB YeThIpexyrojdbHuka pasua 180°,
TO OKOJI0 Hero MOXXHO ONUCATh

OKPY:KHOCTb.

A
<A+<C=180°

<D+<B=180

___/



JlaH paBHOCTOPOHHUM TPEYTOJIbHUK CO

CTOpPOHOM, paBHOM 2V 3. Halitu
paanyc BOUCAHHOU OKPY>KHOCTH.




B JlaH paBHOCTOPOHHUM TPEYTOJIbHUK CO

CTOPOHOI, paBHO#t 2v/3. Haiitun
paanyc BIUCAHHOU OKPY>KHOCTH.

A

1 cnocoo:

1) ABC - pasnocmoponnuii, 3uauum <A = <B = <C = 60°
ouccexkmpucet BH u AD sbicomut u meouanw, a cnedoéamenvmo

2) AH = HC =3




JlaH paBHOCTOPOHHUU TPEYIOJILHUK CO

CTOPOHOM, paBHOM 2V 3. HaliTu
paauyc BIIMCAHHOU OKPY>KHOCTH.

C

2 criocob:

1) Paccmompum + BODu + BHC
1. < B — obwuii;
2. < BDO = <BHC = 90°

us (1) (2) cnedyem, umo . BOD~ . BHC (no 2 yenam)
OD:HC=BD:BH=BO:BC




JlaH paBHOCTOPOHHUN TPEYrOJIbHHUK CO

CTOPOHOM, paBHO# 2V 3. HaiiTn
paJnuyCc BIIMCAHHOU OKPY>KHOCTH.

C
3 crocob:
1) S oo =a’\3/4 S =r*p,e0ep=I1/2P _
S e =0'N3/4=(2V3)°V3:4=4%33/4=313
2) P =AB+BC+AC = 3AB=3*2V3=613

3)p=P/2=6V3:2=33




JlaH paBHOCTOPOHHUM TPEYIrOJILHUK CO

CTOPOHOI, paBHOM 2V 3. Haiitu
paanyc BIIMCAHHOW OKPYKHOCTH.

T.x ABC p/c BH u AJl MenuaHbI
ITo coiicTBy Meguan: BO/OH=2/1, OH=1 => BO=2=R

2




I nnorenysa
IPAMOYT0JIHLHOI0
TPEYIroJbHHUKA PABHA
10 cm. Hamaure
Paanyc ONMUCAHHOM
OKPYXKHOCTH




OaHa cTopoHa
TPEYyroJbHUKA PaBHA
pPaauycy OIMUCAHHOM
oKpyxHocTH. Hayaure
YIoJl TPeyroJibHUKA,
IMIPOTHUBOJICKAINUU 3TOM




Hanaure nuaronajn
NPAMOYIoJbHHUKA,
BIIMCAHHOIO B
OKPYXKHOCTh
paauyca 16




Havaure paauyc
OKPY/KHOCTH,
OIMMCAHHOM 0KO0JI0

KBaJpara co CTOPOHOM,
PaBHOM

vl
S ¥z




MeHbI11a81 CTOPOHA
PAMOYI0JIbHUKA PABHA
S CM. YT0J MEKIY
AUATOHAJISAMHU PABCH
60°. Hauaure paanyc
OIMCAHHOM




OK0J/10 OKPYKHOCTH
paauyca, paBnorol, Fr‘
OIKUCAH KBAJApPAaT.
Hauaure paanyc v‘
OKPYKHOCTH, L =

Vg — sl
ONMCAHHOTO OKOJIO 3TOT0
KBaJpaTa




OKpY/XHOCTb, BIIMCAHHAS B
PaBHOOEAPEHHBIN

TPEYIroJIbHUK, JACJUT B TOUYKE
KACAHMA OAHY M3 OOKOBbLIX
CTOPOH Ha JBa OTpe3Ka,
JIJIMHBI KOTOPBLIX PAaBHbI 4 U 3,
CUUTAA OT BEPIIUHDI.
Hauanre

OtBert: 20



Yroa A yersipexyrojabHuka ABCD,
BIIMCAHHOI0O B OKPY:KHOCTh, PaBeH
100°. Hayigure yroa C




JIBa yriia BmMMCAHHOIO0 B OKPYXKHOCTh
yeTbhIpexyrojbHuka paBubl 80° u 60°.
Haugure O00JbIIMKA M3 OCTABIIUXCSH
YIJIOB




B 4erbipexyroabHuk ABCD Bnucana
OKpYy:kHOCTH, AB =11, CD =17.

Hauaure nepumMerp
YeThIPEXyroJbHUKA




boKoBBIE CTOPOHBI PABHOOEAPEHHOIO
TpeyrojbHuka paBHbl 40, ocHOBaHHe
paBHO 48. Hauaure paanyc onmucaHHOU
OKPY:KHOCTH







